AFR1 (AFHERER, MEVEERENETER, BRIFNERRE U RERMERR)

REEDORE
[Fhul &
BEREE e FiEt B
EGE RS B
NN - LBIENE | xpme | memEn | SRR RixH
% % % %
3% ElERAX 1&l 5. 65 6.1 — 1.08
2% 3.74 3.9 — 0.78
3% 2.34 2.7 — 0.50
4% ElERAX 1&l 5. 65 6.1 — 1.08
2% 3.74 3.9 — 0.78
3% 2.34 2.7 — 0.50
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(Fhvl &£
AR R S oAt B,
EHR RIS EHR
s gt | CPFHEE | smme | mewmEy | ERRE | RERE
. = sppEEns | AR SEE EpiE EyE
% % % %
9% igi4A T v RAK 18 0.15 0.9 - 0.04
2| 0.05 0.9 — 0.01
3 &l 0.03 0.9 — 0.01
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BEREE e HiEt B
EGE RS B
NN I SLBIENE | spme | memEn | mRRH iz
% % % %

18 ElERAX 1&l 2.97 5.5 — 0.30
2% 1.80 3.4 — 0.21

3% 1.05 2.5 — 0.1

FHEzRAX 2% 5.01 3.4 — 1.62

3% 3.56 2.5 — 1. 11

4 F| 2.56 2.0 — 0. 67

3% ElERAX 1&l 6. 60 12.3 - 0. 66
2% 4.01 1.7 — 0. 46

3 2.33 5.5 — 0.24

FHEzRAX 2% 11.14 1.1 — 3.49

3 1.93 5.5 — 2.48

4 E| 5.67 4.4 — 1.49

9% EMHERAX 12 6. 60 12.3 — 0. 66
2% 4.01 1.1 — 0.46

3 2.33 5.5 — 0.24
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RHE £ 1XiE EHERHH
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | BEH
sxpamn s || BEE BEWEE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1. 21 1.2 — 0.35
2F| 0. 06 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 1.52 1.3 — 0.43
2F| 0. 06 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIES Hh g EaT B S Hhisg
RHE % 1Xi EFENAT
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0. 51 0.9 — 0.16
2F| 0.09 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.18 1.1 — 1.09
2F| 1.36 1.1 — 0.42
3F| 0.23 1.0 — 0.06
EEFTIEA Hhig; RET B ithisg
RHE % 1Xi EHE FAT
—_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
spamEns || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.41 1.2 — 1.22
2F| 1.22 1.1 — 0.36
3F| 0.26 0.9 — 0.08
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.86 1.2 — 1.67
2F| 1.74 1.1 — 0.65
3F| 0.72 1.0 — 0.22
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ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mRRR | EEH
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps HpEER
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.90 1.1 — 0.26
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 0.97 1.2 — 0.27
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh g EET BEA S Hhisg
RHE £ 1Xi REEERAT
_— s | NS | same | mewEs | BERM | EBE
sxpaEns || BEE BEWEE EpE R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.92 1.2 — 0.73
2F| 0. 66 1.0 — 0.20
3F| 0.09 0.9 — 0.02
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.09 1.5 — 0.60
2F| 0. 46 0.9 — 0.14
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh gk EET BA S Hhisg
RHE £ 1XiE EFERAT
_— st | UENE | same | mewEs | BERAM | EBE
spamns || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.13 1.2 — 0.32
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 1.45 1.3 — 0.41
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
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% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.28 1.2 — 0.37
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 0. 51 1.1 — 0.14
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh g EET BEA S Hhisg
RHE %1 R RHE/NES
_— s | NS | same | mewEs | BERM | EBE
sxpaEns || BEE BEWEE EpE R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.54 1.1 — 0.47
2F| 0. 21 0.9 — 0.06
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 1. 37 1.1 — 0.42
2F| 0.22 0.9 — 0.06
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh gk EET BA S Hhisg
RHE £ 1XiE EHEFIRH
_— st | UENE | same | mewEs | BERAM | EBE
spamns || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1. 46 1.2 — 0.43
2F| 0.35 0.9 — 0.11
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.4 1.6 — 0.82
2F| 0.44 1.1 — 0.12
3F| 0.03 0.9 — 0.01
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% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.09 1.5 — 0.60
2F| 0.17 0.9 — 0.05
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.07 1.6 — 0.57
2F| 0.30 0.9 — 0.09
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh g EET BEA S Hhisg
RHE £ 1Xi EHEDHH
_— s | NS | same | mewEs | BERM | EBE
sxpaEns || BEE BEWEE EpE R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.95 1.1 — 0.28
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 0.25 0.9 — 0.07
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh gk EET BA S Hhisg
RHE £ 1XiE REEXETH
_— st | UENE | same | mewEs | BERAM | EBE
spamns || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 3.95 2.3 — 1.66
2F| 1. 41 1.1 — 0.43
3F| 0.25 0.9 — 0.07
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4. 24 2.3 — 1.95
2F| 1.49 1.2 — 0.44
3F| 0.28 0.9 — 0.08
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RHE % 1XiE EHESHKILUT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mRRR | EEH
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps HpEER
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.53 1.1 — 0.15
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 1.08 1.0 — 0.34
2F| 0.48 0.9 — 0.15
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh g EET BEA S Hhisg
RHE £ 1Xi EHEZHH
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmR | BEH
sxpaEns || BEE BEWEE EpE R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.50 1.1 — 0.46
2F| 0.26 1.0 — 0.07
3F| 0.03 .9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 1.93 1.2 — 0.74
2F| 0. 81 .0 — 0.25
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA Hh gk EET BA S Hhisg
RHE %1 X EHEER™
_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
spamns || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.59 1.4 — 0.44
2F| 0.44 0.9 — 0.14
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.08 1.2 — 0.89
2F| 1.06 1.0 — 0.33
3F| 0. 21 0.9 — 0.06
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H#IERTR 4 iz HET B Gt
RHFE £ 11X EHEEAT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mRRR | EEH
HEIBEEE S TR TEWEE PR R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 2.22 1.1 - 1.13
23 0.95 - 0.28
3 &l 0.18 0.9 — 0.05
7% igi4f T v o RAK 18 2.02 - 0.93
2 & 0.89 1.0 — 0.28
3E| 0.45 0.9 — 0.14
H#IERT R 4 iz HET B At
RHE £ 1R REFE T
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmR | BEH
sxpaEns || BEE B EER EpE R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 1.49 1.2 - 0.44
2 Z| 0.09 0.9 — 0.02
3 &l 0.03 0.9 — 0.01
7% igif T v RAK 18 1.24 1.2 - 0.36
2 & 0.09 0.9 — 0.02
3E| 0.03 0.9 — 0.01
H#IERT R 4 iz HET B Gt
RHE £ 1RE EHFEFR#T
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mRRE | EEH
spamns || BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 2.43 1.3 - 1.14
2 Z| 0.85 1.1 — 0.24
3 &l 0.03 0.9 — 0.01
7% igif T v RAK 18 2.14 1.2 - 0.95
2 Z| 1.13 1.1 — 0.34
3E| 0.28 0.9 — 0.08
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B R 5 L)
E5HR RS EBRRESM
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬂﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé ﬁ:&$ ﬁ:&*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.72 1.2 - 0.53
2% 0.32 0 - 0.09
3% 0.03 .9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 2.55 1.3 - 1.26
2 & 1.24 1 - 0.38
3| 0.28 0.9 - 0.08
HER R 5 L L)
EHR ¥ 1 Xi BB R A B/ VBT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.87 1.3 - 0.58
2% 0. 66 0.9 - 0.21
3 0.24 0.9 - 0.07
74 A Ty AARX 1 &) 1.31 1.1 - 0.39
2 0.42 0.9 - 0.13
3| 0.03 0.9 - 0.01
B R ) R L)
E5HR RS EBREE AL
L Y| A
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.14 1.1 - 0.34
2% 0.23 0.9 - 0.07
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 1.92 1.1 - 0.83
2% 0.85 1.1 - 0.25
3| 0.03 0.9 - 0.01
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x5
B R 5 Heat B
E5HR ERLS) EBREEABERH
NN S SLRIERS | same | memax | BEEA iz
,wﬁﬂﬁrﬁﬁﬁu 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.10 1.1 - 0.33
2 0.27 0.9 - 0.08
3 0.03 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 1.87 1.1 - 0.78
2 0.79 1.1 - 0.23
3 & 0.05 0.9 - 0.01
HER R 5 REEE)
EHR ERLS) EBRAEABAEAH
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.85 1.2 - 0. 66
2 & 0.72 - 0.22
3 & 0.03 . - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 2.19 1.2 - 1.00
2 & 1.16 - 0.35
3 & 0.32 0.9 - 0.10
HE R R ) REEE)
EHR ERLS) EBRAEABLEAH
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
,wﬁﬁﬂrﬁﬁﬁu *7T=£$ *ﬁﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.08 1.1 - 0.32
2 0.24 0.9 - 0.07
3 0.03 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 1.32 1.1 - 0.40
2 0.39 1.0 - 0.1
3 & 0.03 0.9 - 0.01
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B R 5 REEE)
E5HR ERLS) BB R AR E XA
L Y| A
NN S SLRIERS | same | memax | BEEA iz
,wﬁﬂﬁrﬁﬁﬁu 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.78 1.1 - 0. 69
2 0.50 1.0 - 0.15
3 0.03 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 1.94 - 0.85
2 1.01 1.0 - 0.32
3 & 0.30 0.9 - 0.09
HER R 5 R L)
EHR ERLS) BB R A A BB RAT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.93 1.3 - 0.64
2 & 0.50 - 0.15
3 & 0.03 . - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 1.82 1.2 - 0.63
2 0. 66 . - 0.20
3 & 0.03 0.9 - 0.01
HE R R ) L)
EHR ERLS) BB R A X B EA
L Y| A
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
,wﬁﬁﬂrﬁﬁﬁu *7T=£$ *ﬁﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 0.76 1.1 - 0.22
2 0.07 0.9 - 0.01
3 0.03 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 1.01 1.0 - 0.32
2 0.45 0.9 - 0.14
3 & 0.03 0.9 - 0.01
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EEFTIEA Hhizg EET B S Hhisg
REFE % 1R RHEIL{E AR L FIHT
mxn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@Es | ERG
HEIBEEE S DA R DR ER Hps HpEER
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.99 1.1 — 0.30
2F| 0.32 0.9 — 0.10
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 1.00 1.0 — 0. 31
2F| 0. 36 0.9 — 0.11
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EEFTIEA iz EET BEA S Hhisg
REFE %1 R REFE/NEEFAKH
_— smpx | US| same | mpEE | BERM | gBM
spEEns || BEE TR EE i L
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.49 1.1 — 1.40
2F| 1.47 1.1 — 0.45
3F| 0.39 0.9 — 0.12
7%8 g4 T v AARK 1Z| 2.27 1.1 — 1.18
2F| 1.12 1.1 — 0.34
3F| 0.17 0.9 — 0.05
EEFTIEA iz EET BA S Hhisg
REFE %1 R REFE/NEERFNET
_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
sxpEEns || BEE BEWEE 2k HHE
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.84 1.2 — 1.65
2F| 1.74 1.1 — 0.65
3F| 0.38 1.0 — 0.11
7%8 g4 T v AARK 1Z| 3.05 1.2 — 1.86
2F| 1.98 1.1 — 0.89
3F| 0.87 1.0 — 0.27




H£FBIDESE

x5
B R 5 L L)
E5HR RS E5 R - BHAT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬂﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé ﬁ:&$ ﬁ:&*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 0.84 1.1 - 0.24
2% 0.05 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 0.84 1.1 - 0.24
2% 0.05 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
HER R 5 et B
EHR ¥ 1 Xi BB R BB EL R0
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.09 1.3 - 0.30
2% 0.05 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 1.04 1.3 - 0.28
2% 0.05 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
B R ) Heat B e
EE?/\ % 1 IZiE,Q EE]’/ \D nﬁgr‘ﬁ*{f
L Y| A
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ %ﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 0.60 1.1 - 0.17
2% 0.05 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 0.75 1.2 - 0.20
2% 0.05 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
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B R 5 e B e
E5HR RS BB R FRBREN
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
,wﬁﬂﬁrﬁﬁﬁu 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 0.94 1.5 - 0.22
2% 0.05 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 2.04 1.6 - 0.57
2% 0. 36 0.9 - 0.1
3| 0.03 0.9 - 0.01
HER R 5 CRLEE)
EHR ¥ 1 Xi E5R A E AR
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 0.83 1.3 - 0.21
2% 0.05 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 1.09 1.4 - 0.28
2% 0.20 0.9 - 0.06
3| 0.03 0.9 - 0.01
B R ) L)
EHR ERLS) E5R A E RS
L Y| A
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
,wﬁﬁﬂrﬁﬁﬁu *7T=£$ *ﬁﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1. 61 1.1 - 0.52
2% 0.45 1.1 - 0.12
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 2.54 1.3 - 1.25
2% 0.97 1.1 - 0.28
3| 0.12 0.9 - 0.03
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B R 5 REEE)
E5HR ERLS) EB R FRAmERT
L Y| A
NN S SLRIERS | same | memax | BEEA iz
,wﬁﬂﬁrﬁﬁﬁu 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.62 1.2 - 0.48
2 & 0.17 - 0.04
3 & 0.03 . - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 2.58 1.3 - 1.29
2 & 0.99 - 0.30
3 & 0.06 0.9 - 0.01
HER R 5 L L)
EHR ERLS) EB R EFRBe)H
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.91 1.8 - 0.49
2 0.05 0.9 - 0.01
3 0.03 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 2.00 1.8 - 0.52
2 0.20 0.9 - 0.06
3 & 0.03 0.9 - 0.01
HE R R ) L)
EHR ERLS) EHR L FRBEEN
L Y| A
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
,wﬁﬁﬂrﬁﬁﬁu *7T=£$ *ﬁﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.30 1.4 - 0.35
2 0.15 0.9 - 0.04
3 0.03 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 1.93 1.4 - 0.55
2 0.16 1.0 - 0.03
3 & 0.03 0.9 - 0.01
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E5HR ERLS) E5 R T AR AT
L Y| A
NN S SLRIERS | same | memax | BEEA iz
,wﬁﬂﬁrﬁﬁﬁu 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.21 1.5 - 0.72
2 0.60 1.0 - 0.18
3 0.12 0.9 - 0.03
748 A Ty AARX 1 &) 1.65 1.2 - 0.49
2 0.47 0.9 - 0.15
3 & 0.03 0.9 - 0.01
HER R 5 CRLLE)
EE?/\ % 1 Izigj EE?/ s-Fﬁ};iBgBl_lﬁmT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.48 1.7 - 0.79
2 & 0.64 - 0.19
3 & 0.15 . - 0.04
748 A Ty AARX 1 &) 2.40 1.5 - 0.91
2 & 0.58 - 0.16
3 & 0.03 0.9 - 0.01
HE R R ) R L)
EHR ERLS) E5R T AR IR
L Y| A
— S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
,wﬁﬁﬂrﬁﬁﬁu *7T=£$ *ﬁﬁ*& = $ £EE$ £EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.51 1.5 - 1.02
2 0.89 1.0 - 0.28
3 0.15 0.9 - 0.04
748 A Ty AARX 1 &) 2.45 1.4 - 1.06
2 0.63 1.0 - 0.19
3 & 0.06 0.9 - 0.01
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,wﬁﬂﬁrﬁﬁﬁu 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2.23 1.3 - 0.94
2 0.70 1.0 - 0.21
3 0.06 0.9 - 0.01
748 A Ty AARX 1 &) 2.32 1.4 - 0.93
2 0.42 0.9 - 0.13
3 & 0.03 0.9 - 0.01
HER R 5 CRLLE)
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